



Beszámoló Kulcsprojektek előrehaladásáról

Értékelt időszak: 2018.01.01-2018.06.30.

Értékelésért felelős: Paktumkoordinátor

Értékelést jóváhagyó testület: Munkacsoport

Fórum elé történő előterjesztés: 2018.08.30.

I. Előzmény

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 számú projekt - Helyi Foglalkoztatási Együtműködések Sárbogárd Járásban projekt keretében a megalakult hivatalos Fórum elfogadta a járás Foglalkoztatási stratégiáját, melyben meghatározásra kerültek azok a kulcsprojektek, amik elősegítik az átfogó stratégiai célok megvalósulását és hozzájárulnak a következő jövőkép megvalósulásához:

Sárbogárdi járás vonzó életperspektívát, tartós foglalkoztatást nyújt lakói számára, ösztönző vállalkozási környezet, fenntartható működésre képes önkormányzatok és helyi társadalmak, valamint kedvező lakókörnyezet révén.

A Stratégia által meghatározott kulcsprojektekhez tartozó összefoglaló dokumentum és azok megvalósításához szükséges akciótervek 2017.11.15-én kerültek elfogadásra a Munkacsoport által, majd kerültek az éves beszámoló részeként rövid értékelésre, melyet a Fórum 2018 februárjában fogadott el.

Az egyes kulcsprojektek céljait, feladatait, 2018 évi akciótervét összefoglaló dokumentum előírja a kulcsprojektek előre haladásának félévenkénti értékelését. Ennek a beszámolónak ezért az elsődleges feladata, hogy számot adjon a fentiekben jelezett időszakban elért eredményekről, tájékoztatást nyújtson az egyes feladatok előre haladásáról, feltárja a hiányosságokat, ha vannak, és ezekre válaszlépéseket fogalmazzon meg.





II. Értékelés

A) Értékelés módszertana¹

Az értékelés során egyszerű szöveges kiértékelésre kerül sor, azaz egyes kulcsprojektek elfogadott tervezett lépéseinek és a feladatütemezésének kiértékelésére kerül sor. Kiemelten kerül górcső alá a kulcsprojektek 1. sz. melléklete, az Akcióterv. Amennyiben az értékelés során elmaradás vagy nem teljesülés tapasztalható, akkor az eltérés okát/okait fel kell tárni és azokra a Munkacsoportnak beavatkozási tervet kell készíteni.

B) Beruházás-ösztönző projekt

Ennek a kulcsprojektnek egyik tervezett lépése volt, hogy a Szabad Vállalkozási Zóna (továbbiakban SZVZ) megfelelő népszerűsítését segítse elő a megye területén. Tervezett elem az Iparkamarával tartandó közös befektetés ösztönzési Fórum tartása, mely ez idáig nem történt meg. Ennek oka, hogy a sárbogárdi iparterület fejlesztési pályázat még előkészítési szakaszban jár, így a betelepülés vonzó ereje még túl kicsi. Előre láthatólag ez az év vége felé változhat, akkor már érdemes lesz tájékoztató Fórum szervezni. Ennek megfelelően az iparterület működtetéséért felelős szolgáltatóval való együttműködés is várat még magára, hiszen fizikálisan még nem kezdődött meg a projekt.

A Munkacsoport azonban fontosnak tartotta az SZVZ hírverését, ennek tudatában egyrészt a paktum saját aloldalán feltöltésre került az SZVZ legfontosabb tudnivalói – mi is az az SZVZ, milyen adóelőnyökkel jár az ide hozott beruházás az ide települő vállalkozások számára (<http://www.sarbogard.hu/szabad-vallalkozasi-zona-szvz>).

Sárbogárd Város Önkormányzata a barnamezős beruházásának tervezési szakaszában jár. A Munkacsoport megvizsgálta, hogy milyen fiatal és start-up

^{1 1} Az értékelés során az egyes kulcsprojektek között vannak átfedések, ezért ha egy megvalósítási elem több kulcsprojekt során is releváns annak szöveges értékelésére csak egy helyen kerül sor, de érvényes minden releváns kulcsprojekt esetében.





vállalkozási hajlandóság mutatkozott ez idáig a programozási időszakban. A Széchenyi Programirodával (továbbiakban SZPI) regionális szinten sikeres együttműködés alakult ki, akik a fiatalok vállalkozóvá válásának elősegítése pályázat helyi kezelői. A Munkacsoport megtudta, hogy A GINOP-5.2.3 Fiatalok vállalkozóvá válása - Vállalkozás indítási költségeinek támogatása című program keretében a Sárbogárdi járásból 10 fiatal adta le jelentkezését a vallalkozzmagyarorszag.hu oldalon. Közülük 7 fő már a két hetes tanfolyam előtt visszalépett. 1 fő képzésre vár, szintén 1 fő a támogatási kérelmét készíti jelenleg, illetve további 1 főnek benyújtott támogatási kérelme van.

Az SZPI tájékoztatás alapján újabb körös fiatalok vállalkozóvá válás projekt meghirdetése várható 2018 késő őszén, melynek promotálásában a Paktumiroda is kiveszi majd a részét. Ezen felül a Programirodával történő együttműködést igazolja az is, hogy a 2018. március 22-én Sárbogárdon tartott szakmai információs nap szervezésében aktív szerepet vállalt a Paktumiroda is.

A Munkacsoport aktív kapcsolatot épített ki a Társadalmi Vállalkozásfejlesztési és Befektetésösztönző Nkft-vel. A szervezet munkatársa információt nyújtott a sárbogárdi térségben/járásban működő Társadalmi Vállalkozásokról (kiemelten Sárkeresztúron, Sárbogárdon, Alapon és Nagylókon működnek szociális szövetkezetek). Ezek közül mindegyik aktívan fejleszti önmagát és biztosít munkalehetőséget. A paktum lehetőséget biztosított a szervezetnek bemutatkozásra is még 2017-ben.

Emellett az OFA Nonprofit Kft. (OFA) is sikerült több körös egyeztetést lefolytatni és ígéretet kaptunk arra vonatkozóan, hogy adatokat biztosítanak a Paktum számára a társadalmi vállalkozások GINOP pályázati aktivitásáról, valamint rendezvényeik esetében értesítik a Paktum Irodát a közös programok szervezésének sikeressége érdekében. Az OFA által májusban szervezett programján - Foglalkoztatás ösztönzése célú Hitelprogram szakmapolitikai háttérének bemutatása – a Paktumiroda is képviseltette magát és az itt elhangzó információkat a paktum honlapján röviden ismertette.

A Fejér Termék megyei paktum kulcsprojektben is aktív szerepet vállalt a Munkacsoport és a Paktumiroda. A Megyenap és Megyekorzó áprilisi rendezvényének meghirdetésével (Hírlevél és a paktum honlap)



segítette elő annak sikeres lebonyolítását, valamint a térség is képviseltette magát a kiállítók között a Sárkeresztúri Hangyák Termelő és Értékesítő Szociális Szövetkezet által. Szintén segítséget nyújtott a Munkacsoport és a Paktumiroda a Fejér Termék kulcsprojekthez kapcsolódó rendezvény – a szeptemberi Vadgasztronómia Fesztivál – népszerűsítését és elősegítette, hogy a nagylóki és a sárkeresztúri szociális szövetkezet megjelenjen ott kiállítóként.

A Sárbogárdi paktum koordinátora folyamatosan részt vett a megyei és időközönként a helyi járási Fórumüléseken. Tapasztalatcsere mellett a kapcsolatépítés dominál ezeken a találkozókön.

Lehetőség nyílik ezeken a Fórumüléseken a jó tapasztalatok átbeszélésére és közös gondolkodás elősegítésére.

Értékelő táblázat:

Kulcsprojektben meghatározott akcióterv alapján, a pontozás 0-5 skálán történik.

Megnevezés	Határidő	Leírás	Értékelés	Pont
1. Kapcsolatfelvétel a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával	2017. IV. negyedév	Befektetésösztönzés Dél Fejérben – tájékoztató Fórum szervezésének egyeztetése, időpont meghatározása	Kapcsolatfelvétel megtörtént, Fórum szervezése ősze várható.	3
2. Munkacsoport menüpont létesítése a paktum al-honlapon	2017. IV. negyedév, majd folyamatosan	Folyamatos tájékoztató és ismeretnyújtó anyagok elhelyezése, információnyújtás, társadalmasítás érdekében	Részben megtörtént	4
Munkacsoport adatok feltöltése			Megtörtént	5
SZVZ információk			Megtörtént	5
befektetésösztönző információk			Kiépítés alatt	3





TV információk	folyamatosan szükség szerint		Folyamatosan biztosított	5
3. Széchenyi Programiroda	2017. IV. negyedév, majd folyamatosan	Kapcsolatfelvétel a Start-up vállalkozások, fiatal vállalkozások ösztönzése érdekében, együttgondolkodás lehetőségeinek feltérképezése	Megtörtént	5
4. OFA	2017. IV. negyedév, majd folyamatosan	A járási TV-k Ginop pályázatainak feltérképezése, együttműködés lehetőségeinek feltérképezése	részben megtörtént	4
5. Megyei paktum üléseken részvétel	folyamatosan	Főleg a munkacsoportos megbeszéléseken való részvétel: Fejér Termék, TV ösztönzés és hálózatosság	folyamatosan biztosított	5
6. Völgyvidék Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület	2017. IV. negyedév, majd folyamatosan	Fejér Termék kulcsprojekt megvalósításnak megismerése és információk eljuttatása a térségbe	aktív részvétel és bekapcsolódás	5





7. Társadalmi Vállalkozásfejlesztési és Befektetésösztönző Nkft.	2017. IV. negyedév, majd folyamatosan	Kapcsolatfelvétel a TV-k ösztönzése és hálózatosodása érdekében, a helyi TV-k feltérképezése	folyamatosan biztosított	5
8. Iparterület és barnamezős projektek	2018-2019 folyamatosan	Iparterület és barnamezős projektekhez kapcsolódó marketingre rákapcsolódás	még nem tudott elindulni, csak kezdő lépések kerültek megtételre, de ez nem a munkacsoportnak róható fel	2
9. Barnamezős kataszter	2018. év folyamán	Fejér Megyei Paktum keretében elkészül a megye barnamezős klaszterének adatbázisa, melyhez Sárbogárd járás adatokkal segíti ennek előállítását	még nem került meghirdetésre a kataszterképzés	NR

A kulcsprojekt előrehaladása biztosított, beavatkozás nem szükséges. Az elmaradások nem veszélyeztetik a 2018 évi célkitűzéseket.

C) Felnőttképzési GPS projekt

A paktum hatáskörébe tartozó települések polgármestereivel egy közös program keretében került sor a humán infrastruktúra fejlesztésének átbeszélésre és a koherens, egymást erősítő tevékenységek átbeszélésére 2018 március 23-án a Fejlődő Dél-Fejér Program szakmai nyitó napja során.





Ennek a projektnek a megvalósítása során fontos volt a Munkacsoport számára, hogy elősegítse a fiatalok munkalehetőségének növelését és népszerűsítse a SZPI által kezelt a Beruházás ösztönző projektnél már említett Fiatalok vállalkozóvá válása - Vállalkozás indítási költségeinek támogatása című programot Sároboárd Járás területén.

A Munkacsoport képviselőjében a Paktumiroda nagy lépést tett a Sároboárdi Foglalkoztatási Osztállyal közösen abban, hogy elérhetővé váltak a Foglalkoztatási Osztály által meghirdetett álláslehetőségek és képzések a Paktum aloldalán (<http://www.sarbogard.hu/allaslehetosegek-es-kepzesek>). Erről Hírlevél formájában is értesítette az Iroda a Fórum tagokat is (2018.05.03). Havonta kerül frissítésre a tartalom a Foglalkoztatási Osztály által megadott információk alapján.

A GINOP-5.1.5 Nem állami szervezetek munkaerő-piaci szolgáltatásainak a támogatása kiírás keretében a munkaerő-piaci szolgáltatások sároboárdi projekt megvalósítójával – az Echo Innovációs Műhely Közhasznú Egyesület - kapcsolatfelvétel és együttműködés lehetőségeinek feltérképezése megtörtént és a felek megállapodtak abban, hogy a program előrehaladásában kölcsönös információnyújtásra kerül sor. Az Echoval történő együttműködést igazolja az is, hogy a 2018 március hónapban az SZPI-vel közösen tartott szakmai információs nap szervezésében a Paktumiroda munkatársai is aktívan kivették szerepüket, biztosították a program meghirdetését és e-mail formájában történő kiküldését a térségi szereplőknek.

A Munkacsoport fontosnak tartja a folyamatos kommunikációt és információ megosztást. Ennek elemeként a paktum honlapján folyamatos tájékoztatás nyújtására kerül sor.

Értékelő táblázat:

Kulcsprojektben meghatározott akcióterv alapján, a pontozás 0-5 skálán történik.





Megnevezés	Határidő	Leírás	Értékelés	Pont
1. Munkacsoport menüpont létesítése a paktum al-honlapon	2017. IV. negyedév, majd folyamatosan	Folyamatos tájékoztató és ismeretnyújtó anyagok	Részből megtörtént	4
Munkacsoport adatok feltöltése	folyamatosan	elhelyezése, információnyújtás, társadalmazítás	Megtörtént	5
Képzési információk	folyamatosan szükség szerint	érdekében	Megtörtént	5
Fiatal vállalkozóvá válással kapcsolatos információk	folyamatosan szükség szerint		csak a késő ősszel megjelent kiírás esetében lehetséges	NR
2. Széchenyi Programiroda	2017. IV. negyedév, majd folyamatosan	Kapcsolatfelvétel a fiatal vállalkozások ösztönzése érdekében, együttgondolkodás lehetőségeinek feltérképezése	Megtörtént	5
3. Megyei paktum üléseken részvétel	folyamatosan	Főleg a munkacsoportos megbeszéléseken való részvétel: Támaszfal Projekt	folyamatosan biztosított	5
4. Sárbogárdi Járás Foglalkoztatási Osztály	folyamatosan	Képzési információk kérése népszerűsítés érdekében	teljes mértékben kiépítésre került az információ áramlás folyamatos	5
5. Járás települések	folyamatosan	Feltérképezése a Járás településeken	Megtörtént	5





		megvalósuló foglalkoztatás helyzetét javító pályázatoknak.		
6. Echo Innovációs Műhely Közhasznú Egyesület	folyamatosan	Kapcsolatfelvétel és együttműködés lehetőségeinek feltérképezése	Megtörtént	5

A kulcsprojekt előrehaladása biztosított, beavatkozás nem szükséges. Az elmaradások nem veszélyeztetik a 2018 évi célkitűzéseket.

D) Mezőföldi Tranzitfoglalkoztatási Projekt

Ebben a kulcsprojektben számos olyan akcióterv került megfogalmazásra mely átfedést biztosít a másik kettő kulcsprojekttel. Az ismétlések elkerülése érdekében itt már nem kerülnek elemzésre szövegesen ezek a tételek, mert fentebb azok már bemutatásra kerültek (térségi EFOP pályázatokat benyújtó önkormányzatok pályázatainak összehangolása, a társadalmi vállalkozások érdekében tett lépések, a Foglalkoztatási Osztállyal történő együttműködés, a

AK



kommunikáció felületek és információ megosztások).

A GINOP-5.1.4 Tranzitfoglalkoztatási programok projekt sárbogárdi megvalósítójával, az Agora Alapítvánnyal szintén felvette a Paktumiroda és a Munkacsoport a kapcsolatot és felek itt is megállapodtak abban, hogy segítik egymás projektjének az előre haladását. Ezt igazolandó számos egyeztetésen vett részt a Paktumiroda paktumkoordinátora, ahol a Tranzit Foglalkoztatási projekt megvalósításának kérdései merültek fel az Agóra és az Önkormányzat között.

Az atipikus foglalkoztatással kapcsolatosan a Paktumiroda biztosítja az érdeklődők számára a felvilágosítást és elősegíti az ilyen jellegű pályázatok (rugalmas foglalkoztatás) népszerűsítését. A Fórum üléseken ez idáig még nem volt az atipikus foglalkoztatást népszerűsítő vagy tájékoztató előadás ennek pótlása ebben az évben még szükséges.

Értékelő táblázat:

Kulcsprojektben meghatározott akcióterv alapján, a pontozás 0-5 skálán történik

Megnevezés	Határidő	Leírás	Értékelés	Pont
1. Munkacsoport menüpont létesítése a paktum al-honlapon	2017. IV. negyedév, majd folyamatosan	Folyamatos tájékoztató és ismeretnyújtó anyagok elhelyezése,	Részben megtörtént	4
Munkacsoport adatok feltöltése	folyamatosan	információnyújtás, társadalmasítás érdekében	Megtörtént	5
Képzési információk	folyamatosan szükség szerint		Megtörtént	5
TV információk	folyamatosan szükség szerint		Folyamatosan biztosított	5
2. OFA	2017. IV. negyedév, majd folyamatosan	Együttműködés lehetőségeinek feltérképezése	részben megtörtént	4
3. Megyei paktum üléseken részvétel	folyamatosan	Főleg a munkacsoportos megbeszéléseken való részvétel:	folyamatosan biztosított	5





		Támaszfal Projekt		
4. Sárbogárdi Járás Foglalkoztatási Osztály	folyamatosan	Képzési információk kérése népszerűsítés érdekében	teljes mértékben kiépítésre került az információ áramlás folyamatos	5
5. Járás települések	folyamatosan	Feltérképezése a Járás településeken megvalósuló foglalkoztatás helyzetét javító pályázatoknak.	Megtörtént	5
6. Társadalmi Vállalkozásfejlesztési és Befektetésösztönző Nkft.	2017. IV. negyedév, majd folyamatosan	Kapcsolatfelvétel a TV-k ösztönzése és hálózatosodása érdekében, a helyi TV-k feltérképezése	folyamatosan biztosított	5
7. Atipikus foglalkoztatás népszerűsítése	folyamatosan	paktumirodán keresztül, honlapon és Fórumüléseken	ennek megvalósítása még nem teljes mértékű	2
8. Agora Alapítvány	folyamatosan	Kapcsolatfelvétel és együttműködés lehetőségeinek feltérképezése	Megtörtént	5
9. TV kataszter	folyamatosan	Részvétel a megyei paktum keretében kialakításra kerülő	még nem került meghirdetésre a kataszterképzés	NR




		TV kataszter létrehozásában		
--	--	--------------------------------	--	--

A kulcsprojekt előrehaladása biztosított, beavatkozás nem szükséges. Az elmaradások nem veszélyeztetik a 2018 évi célkitűzéseket.

Jelen dokumentum Munkacsoport általi elfogadásának napja:

Sárbogárd, 2018. július 10.

A Beszámoló a Fórumülés elé terjeszthető.


.....
Dr. Sükösd Tamás
Munkacsoport vezető

